

# ROMÂNIA

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

### ORDINEA DE ZI DIN DATA DE 03 APRILIE 2018 ORA 10:00

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	<b>6674/2018</b>	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind solicitarea doamnei procuror BALCAN CRISTINA DANIELA, inspector judiciar în cadrul Inspecției judiciare, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, la încetarea mandatului în funcția de inspector.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind solicitarea doamnei procuror MANEA TAMARA, inspector judiciar în cadrul Inspecției judiciare, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați, la încetarea mandatului în funcția de inspector.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 6873/2018 privind solicitarea doamnei CIMPOERU CAMELIA VIVIANA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura centrală, de încetare a activității în cadrul acestei structuri și de revenire la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.</p>
2.	<b>6673/2018</b>	<p>Referatul Direcției resurse umane și organizare nr.4838/2018 privind prelungirea detașării în cadrul Grefei Curții Europene a Drepturilor Omului a doamnei CORNEA MONICA ELENA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.</p>
3.	<b>6792/2018</b>	<p>DETAȘARE:</p> <p>1. Referatul Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de doamna VARTOLOMEI VIOLANDA GABRIELA de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul Teritorial Bacău și detașarea acesteia în cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii.</p> <p>2.Referatul Direcției resurse umane și organizare privind detașarea în cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei PANICA ILONA VALUȘA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București.</p>